                                                                                 В городскую комиссию по вопросам 

                                                                     градостроительства, землепользования 

                                                                     и застройки при Правительстве Москвы      

                                                                                  от 

                         Предложения и замечания по обсуждаемому проекту 

территориальной схемы Новомосковского административного округа города Москвы
1) Мы против строительства Восточного дублера Калужского шоссе  (дорога  2а) на участке, граничащим с ЖК Андерсен  (поселение Десеновское в районе деревни Десна, участок 29)
2) Возражаем против вырубки леса под строительство данной дороги

3) Против строительства дороги Калужское шоссе – Евсеево  (дорога 50).

Как известно из прессы  на данном участке решили построить  Восточный дублер  Калужского шоссе по просьбам жителей Ватутинок.  Действительно деревню Ватутинки имеющееся        Калужское шоссе делит пополам. Рядом  имеется заброшенное поле кадастровый номер 50:21:0140218:37, 50:21:0140218:781, которое позволяет обойти деревню Ватутинки  на расстоянии не менее 100 м от домов.
Это позволит   не ухудшать экологическую обстановку , отказавшись от вырубки  леса.
Площадь лесов и парковых зон при активном развитии территории Новой Москвы не сократится ни на гектар, пообещал в эфире телеканала «Доверие» глава департамента развития присоединенных земель Владимир Жидкин.
Владимир Жидкин добавил, в составе зеленых зон Новой Москвы можно благоустроить парки, построить прогулочные дорожки, создать зоны для отдыха и пикника.

Жилой комплекс «Андерсен»  (участок 29) находится в пойме реки Десна, в низине.  Состоит из малоэтажных жилых домов (3 этажа), в которых будут проживать не менее 3 тысяч человек, которые покупали квартиры здесь из-за близости леса.   Комплекс  участвовал в конкурсе как лучший проект комфорт-класса.  Строительство малоэтажных домов в Новой Москве поддерживает правительство Москвы.  Прохождение рядом таких двух трасс (2а и 50) по уровню выше, чем жилые дома , с двумя мостами через реку  превратит комплекс  в непривлекательный для жизни в нем.

Москва-город  для людей, а не для проезжающих мимо транзитных машин.

Возражаем против строительства автодороги  Калужское шоссе –Евсеево, выше и ниже которой имеются дублеры :  автодорога Милорадово – Воскресенское (44),  дорога Минское шоссе – Троицк- Щаповское (10),  автодорога Варшавское шоссе – д. Андреевское – д. Яковлево (43),  автодорога через аэропорты Внуково-Остафьево- г.п. Щербинка (5).

Просим внести изменения в проект.
