Принцип работы кондиционера

Вспоминаем, что при испарении жидкости и переходе ее в газообразное состояние она охлаждается, атемпература испарения и конденсации зависит от давления. На этих принципах и основан процесс работы любого кондиционера.
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Рассмотрим устройство кондиционера на примере бытовой сплит-системы, которая встречается наиболее часто. Сплит-система состоит из двух блоков, один из которых находится в помещении (внутренний блок), второй на улице (внешний блок).  Блоки соединены между собой медными трубками, по которым циркулирует фреон. Фреон рабочая жидкость, способная кипеть и превращаться в газ при комнатной температуре и атмосферном давлении.

В режиме охлаждения во внутреннем блоке происходит кипение и испарение фреона, что приводит к охлаждению теплообменника внутреннего блока (Т), иначе называемого «испаритель». Здесь образуется холод, который подается в помещение вентилятором внутреннего блока (В).

Далее газообразный фреон поступает в компрессор (К) расположенный в наружном блоке. Там происходит сжатие хладагента до жидкой фазы с выделением тепла. После чего нагретый фреон попадает в теплообменник наружного блока (Т) «конденсатор», где выделившееся тепло отводится в окружающую среду с помощью вентилятора наружного блока.

Охлажденный жидкий фреон из конденсатора направляется в терморегулирующий вентиль, где давление фреона снижается, и хладагент преобразуется в смесь газа и жидкости. В таком охлажденном виде фреон возвращается во внутренний блок, и весь процесс преобразований начинается по новому кругу.

В режиме обогрева циркуляция хладагента происходит по обратному контуру, меняя функции испарителя и конденсатора на противоположные. Но весь процесс обогрева базируется на этих же физических процессах.

По этому принципу работают все кондиционеры не зависимо  от их мощности или вида (конструкции), будь-то оконный,  настенный, напольно-потолочный, кассетный или канальный кондиционер.

Если Вам не очень понятен приведенный выше текст, не расстраивайтесь! Ведь Вы не обязаны знать, каким образом работает та или иная техника. Наверняка, Вы даже не задумывались, как работает Ваш холодильник. А он работает по тем же принципам. Можно даже провести ассоциацию между внутренней охлаждаемой камерой для продуктов и охлаждаемой комнатой.

